

栗战书在黄河保护法实施座谈会上强调

贯彻习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展的指示精神 推动黄河保护法贯彻实施

新华社北京2月17日电 全国人大常委会17日上午在北京召开黄河保护法实施座谈会。全国人大常委会委员长栗战书出席座谈会并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展的重要指示精神,贯彻落实党中央重大决策部署,进一步统一认识,明确任务,落实责任,推动黄河保护法贯彻实施。

环境保护法、若干专门环保法律和4部特殊区域性、流域性环保法的“1+N+4”的生态环保领域法律体系。特定区域、流域的4部法律中,其中一部就是黄河保护法。

栗战书指出,全面贯彻习近平生态文明思想,体现了习近平总书记的重要指示精神和党中央决策部署,反映了黄河流域的突出特点,形成了有效保护黄河的法律制度体系。要深刻理解黄河保护法出台的重大意义和深远影响,全面准确把握法律的主要内容和立法精神,推动法律有效实施。要把生态保护与修复放在首位,守住生态保护红线,在法治轨道上做好保护治理黄河母亲河这篇文章。要大力推进水资源节

度。司法机关要依法对各类违法犯罪行为提起公诉和审判,让严格的法律责任落地见效。要做好法律衔接和配套法规的完善,推动法律体系更加衔接协调、系统完备。要把法律宣传普及作为一项重要工作抓紧抓好,发挥人大代表带头示范作用,推动全社会形成尊法学法守法用法的浓厚氛围。

金视角 当前,在银行排队提前偿还个人住房贷款的消费

其次,通过信用贷置换房贷可能会面临信用违约。虽然信用贷无需提供抵押物、申办流程简单、放款速度快,但信用贷款期限较短,一般为一年期,期满后需要一次性偿还贷款。相比个人房贷数十年期的时间,信用贷还款压力较大。一旦信用贷款不能按时偿还,银行会收取高额罚息,同时产生逾期还款记录,影响日后个人金融业务办理。

最后,贷款中介为了牟利加收各种费用。借款人在提前结清按揭贷款、重新申请“信用贷”“经营贷”过程中,会被贷款中介诱导或强制借用过桥资金,支付高额过桥资金费用、中介服务费用等,实际综合成本可能超过银行房贷利率。部分不法中介获取消费者贷款信息后,在消费者不知情的情况下向他人泄露、出售谋取非法利益,甚至在其贷款后骗走贷款,严重侵害消费者合法权益。

石泰峰在京会见班禅额尔德尼·确吉杰布

作用,深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,自觉为维护祖国统一和民族团结、全面推进中华民族伟大复兴作贡献;继续精进学识、锤炼品德,在坚持我国宗教中国化方向、促进藏传佛教与社会主义社会相适应中作出新成绩。

班禅向石泰峰敬献了哈达,表示将始终牢记习近平总书记的谆谆教导,认真学习贯彻党的二十大精神,继承和发扬

扬历世班禅爱国爱教的光荣传统,坚定不移维护祖国统一和民族团结;潜心修行,服务信众,努力为推进藏传佛教中国化、与社会主义社会相适应贡献力量,不辜负党和国家的殷切期望。

刘鹤出席何梁何利基金2021和2022年度颁奖大会

力的科技支撑,希望中国的科学家进一步发挥重要作用。刘鹤指出,获奖的优秀科技工作者具有强烈的使命感和责任感,胸怀国家和人民;有执着的意志力,决不轻易放弃;有严谨的工作作风,实事求是,扎实工作。科技战线干部要

进一步发挥好作用,坚持党的领导,增强国家意识,遵循科学规律,充实知识结构,尊重各类人才,当好后勤助手。何梁何利基金由香港爱国金融家何善衡、梁琨珪、何添、利国伟于1994年创立,旨在奖励中国杰出科学家,

服务国家现代化建设。2021和2022年度何梁何利基金“科学与技术成就奖”授予胡思得院士、林鸣院士,另有110位科技工作者荣获“科学与技术进步奖”和“科学与技术创新奖”。29年来,共遴选奖励1526位杰出科技工作者。

胡春华在安徽河南督导春季田管和春耕备耕工作

夺取夏粮丰收至关重要,目前冬小麦苗情总体好于常年,但苗情分化、旺弱并存。要分类落实控旺促弱田管措施,有力保障春灌水源和农资供应,精心组织技术指导服务,认真做好病虫害和灾害性天气防范应对准备,夯实稳产增产基础。

春耕即将从南到北大面积展开。胡春华强调,要认真贯彻落实各项支持粮食生产的政策措施,确保春耕生产的粮食落实到位,调动农民种粮积极性。要做好备种育秧,加快农资投放,加强农机检修调配和机手培训,组织好农业社会化服务,扎实做好春耕各项准备。要

统筹抓好设施蔬菜、肉蛋奶和水产品等生产,保障“菜篮子”产品供应。胡春华先后来到安徽省宿州市、淮北市、亳州市和河南省周口市、商丘市,实地察看小麦苗情长势和田管工作,详细了解农资供应、农技农机服务、气象服务和蔬菜、畜禽生产等情况。

《中国共产党的一百年》英文版首发

本报北京2月17日讯(记者李丹)《中国共产党的一百年》英文版首发式17日在京举行。该书由中央党史和文献研究院翻译,近日由中央编译出版社出版,面向海内外发行。中央党史和文献研究院院长曲青山在首发式上表示,《中国共产党的一百年》英文版出版发行,是继2022年中文版出版发行之后,全国党史界、理论界和党史学习、理论教育以及外宣工作的一件大事。

全国“打假治敲”专项行动暨传媒监管电视电话会议召开

据新华社北京2月17日电 2月17日,中宣部召开2023年全国“打假治敲”专项行动暨传媒监管电视电话会议。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神,学习贯彻全国宣传部长会议和全国出版(版权)工作会议精神,总结工作、交流经验、分析形势,部署安排2023年全国“打假治敲”专项行动和传媒监管重点任务,维护巩固良好传播秩序和文化环境,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步提供有力支撑。中宣部副部长

张建春出席会议并讲话。会议指出,过去一年,“打假治敲”专项行动坚持党的领导,走好群众路线,突出问题导向、注重综合施策,以敢于斗争的优良作风和善作善成的过硬本领,取得了新进展新成效。各级传媒监管工作部门、各新闻单位主管部门围绕迎接宣传贯彻党的二十大精神这条主线,守正创新、踔厉奋发,勇于斗争、主动作为,做好出版资源配置、推进报业融合发展,加强监管体系建设,深化“放管服”改革,守牢意识形态工作阵地,促

进新闻出版行业高质量发展,展现了新担当新作为。会议强调,开展2023年“打假治敲”专项行动和传媒监管工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以坚持和加强党的全面领导为根本保证,以优化新闻舆论环境、服务党和国家工作大局为目标任务,以稳中求进、自信自强、守正创

代表委员履职故事

全国政协委员关芳芳:

走村入户关注百姓急难愁盼

“呼吁为新疆农村适龄妇女群体免费注射宫颈癌疫苗,未病先防,有效阻断因病返贫、因病致贫”“冬天气粪池结冰,冲水厕所不好用,希望能修建乡村下水管网”……全国政协委员、新疆察布查尔锡伯自治县教育局招考中心主任关芳芳走村入户,了解百姓需要解决的急难愁盼问题,梳理出好的提案建议带到全国两会上。

2020年,关芳芳在调研中发现,农村中小学专职校医队伍长期存在人员短缺、不专业等问题。当时,察布查尔锡伯自治县的中小学校和幼儿园,仅有1名专业校医,其他多由各学科教师兼任。在全国政协十三届三次会议上,关芳芳提交了《关于配齐配强农村中小学校的提案》。“提案得到了教育部和国家卫健委的答复,他们向我详细讲解了有关政策,表示会进一步解决校医配备问题。”关芳芳说,更令人欣慰的是,当年,县里就通过公开招考,为全县所有中小学配齐了专职校医。

今年,关芳芳准备提交“办好群众满意的职业教育”的提案。“新疆从2018年开始施行‘普职’分流,如果解决不了就业问题,就无法做到让群众满意。”关芳芳说。今年年初,关芳芳到察布查尔锡伯自治县

堆牛录乡堆牛录村开展驻村工作,对乡村基层工作有了更深的了解。“现在村民对过上舒心生活、办事更加方便、居住环境优美等提出了更高要求,相应的村级治理水平也需要进一步提升。”关芳芳表示,不管是乡村治理还是学校教育,来自百姓的民生需求都不是小事。作为一名来自基层的政协委员,自己将做好力所能及的事,为乡村振兴和教育发展建言献策。

多从群众视角看问题

在采访关芳芳的过程中,能深刻感受到她履职为民的热情:坐出租车她会主动跟司机聊关心的事,遇到学生家长就探讨一下对教育的期望,与村民拉家常了解政策落实……与百姓有话聊,写提案建议才能“有料”。关芳芳说,从百姓视角看问题,就能深

刻体会到他们的感受和期盼,就能明白履职的千斤重担不容马虎。时刻把百姓放在心上,才能将民之所想所盼带到全国两会,不断提升民众的获得感、幸福感、安全感。

记者手记



施伟刚摄 二月立春过 当地地 紫云英 农民 农民们 左学长 摄 中经视觉

“团结奋进新征程 奋楫扬帆再出发” 2023年网上重大主题宣传启动

新华社北京2月17日电(记者王思北)由中央网信办主办的“团结奋进新征程 奋楫扬帆再出发”2023年网上重大主题宣传和重大议题设置发布启动仪式17日采取云连线方式举行。仪式上发布了“核心领航 思想指引”“光辉岁月 壮丽图景”“天下一家 命运与共”“文明家园 数字中国”等主题的重点项目。据悉,按照中宣部统一部署,中央网信办统筹指导各地各网站,牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想网上宣传首要政治任务,紧扣学习贯彻党的二十大精神主线,精心制定2023年网上重大主题宣传和重大议题设置方案,六大篇章、225个项目贯穿全年、融通中外。

履职以来,作为来自教育界的政协委员,关芳芳重点围绕熟悉的教育领域展开调研,提出建议。《关于“双一流”背景下加强西部高等教育发展的提案》《关于配齐配强农村中小学校的提案》等提案建议,都和学校建设、学生健康成长相关。